

G98 环岛高速公路大三亚段扩容工程完成施工招标 力争年底开建

南国都市报12月18日讯(记者 王小畅)18日,记者从海南省交通投资控股有限公司获悉,G98环岛高速公路大三亚段扩容工程已经完成施工招标,将力争在2024年底开工建设。

“该项目主线全长122.335公里,同步建设陵水、英州、吉阳、亚龙湾北、火车站、南山6条连接线,可实现G98环岛高速的快速交通转换。”海南省交通投资控股有限公司工程部工程师付强介绍,该项目从设计到建设将贯彻“绿色公路”理念,努力做到“把路修进去,不要把破坏带进去”。目前项目已经完成了施工图批复和施工招标,力争在2024年底开工建设。

据了解,G98环岛高速公路大三亚段扩容工程主线路线起点位于陵水南平居,接规划的G98环岛高速琼海经万宁至陵水段扩容工程,路线自东向西布线,经陵水隆广镇,保亭三道镇、南林乡,三亚市高峰乡、育才镇、崖州区北,乐东九所镇北,终点位于乐东冲坡镇北,接G9811海口至三亚高速公路,主线全长122.335公里。项目同步建设陵水、英州、吉阳、亚龙湾北、火车站、南山6条连接线,共长约46.366公里。

主线采用双向六车道高速公路标准,设计速度120公里/小时,整体式路基标准宽度34.5米,分离式路基标准宽度17米。陵水、英州、吉阳、亚龙湾、火车站及南山连接线均采用双向四车道一级公路标准,设计速度60公里/小时,整体式路基宽25.5米。

付强介绍,G98环岛高速公路大三亚段扩容工程建成后,将进一步完善海南岛综合交通运输体系,提高海南环岛高速公路大三亚段通行能力和服务水平。项目主线经过大三亚北部待开发区域,为未来产业用地和城市发展提供有力支撑,将进一步拓展大三亚城市发展空间。

“该项目有望极大缓解陵水县城、英州镇、藤桥镇、大茅隧道、三亚市区、崖州区路段交通拥堵。串联‘大三亚’北部待发展区域,形成新的城市分布格局,优化交通组织功能,将长途交通、过境交通引出城区,发挥大通道作用。”付强说道。



▲项目位置示意图
▲南新隧道-出口效果图
(海南交投供图)

三亚入选“2024 旅游产业影响力案例” 今年以来各类文旅活动 累计带动线下客流超 300 万人次

由文化和旅游部产业发展司、中国报业协会指导,中国旅游报社、大理州旅游开发投资有限责任公司主办的“第十一届中国旅游产业发展年会”于12月17日在云南大理举办。现场发布“2024 旅游产业影响力案例”,三亚市旅游和文化广电体育局报送的《大型活动引流多业联动促消费》作为旅游促消费创新实践典型案例之一入选。

南国都市报记者 沙晓峰

今年以来,三亚先后出台实施《三亚市旅游文化体育大型活动管理和服务办法》《三亚市旅游文化体育大型活动常态化保障工作机制》《三亚市旅游文化体育大型活动资金管理办法》《三亚市加强文体旅商展联动进一步促进消费的若干措施》等,从法治建设、工作机制、资金支持等多个方面发力,保障各类高品质、高流量、高价值的大型活动落地举办。

同时,三亚还推出大型活动“一站审批”服务,大型演出、赛事、展览等活动的安全许可审批申请时限从20天缩短至7个工作日,完成市级各项审批周期缩短至5个工作日;建立市级大型活动项目库,加强计划统筹和动态服务保障管理,社会团体和市场主体按照绩效可获得事后奖励最高300万元,淡季

举办的奖励标准再上浮20%,对旅游消费有重大影响的大型活动可按“一事一议”给予专项资金奖励。

2024 腾格尔巡回演唱会三亚站、2024 华语辩论世界杯名校邀请赛、第六届海南岛国际电影节、《我在岛屿读书》线下主题活动、王者荣耀电竞派对音乐节暨第十届王者荣耀全国大赛总决赛、三亚崖州湾芒禾音乐节等先后举办。高效的审批效率和优质的服务保障,吸引各类大型活动扎堆落地三亚。据了解,2024 年已举办和计划举办的单场次达千人规模的大型活动超过110项,预估各类文旅活动共同累计带动线下客流超过300万人次。刚刚举办的三亚崖州湾芒禾音乐节吸引客流6.3万人次,带动旅游综合消费5.1亿元。

此外,三亚还注重大型活动与其他

消费业态的联动。在“文旅活动日历”平台嵌入景区游玩、酒店住宿、伴手礼、交通出行(租车满减)、免税优惠(领券满减)等丰富的联动版块,打造针对不同活动人群特征的“宠粉”福利专区,围绕吃住行游购娱一站式服务和满足游客来三亚的消费需求,有效助力演艺旅游、赛事旅游发展,拓展“活动+消费”新空间。

三亚市旅文局相关负责人表示,接下来,三亚将锚定国际旅游消费中心核心功能区和国际旅游胜地建设目标,从“旅游服务提升、旅游产品迭代、旅游产业培育”三个方面发力,打好三亚旅游业高质量发展“3+2”组合拳,激发各类涉旅市场主体积极提升服务品质、丰富文旅产品供给、打造新型消费场景,有效促进全市文旅消费与活力提升。